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RESPUESTA A OBSERVACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES DEFINITIVO

SELECCIÓN ABREVIADA LITERAL H – SDIS-SLH-006-2008


OBJETO: CONTRIBUIR AL DESARROLLO Y MANTENIMIENTO DE COMPETENCIAS OCUPACIONALES DE ADULTOS Y ADULTAS EN CONDICION DE DISCAPACIDAD COGNITIVA LEVE Y MODERADA, PROPICIANDO SU VINCULACIÓN AL SECTOR PRODUCTIVO CON EL APOYO DE SUS FAMILIAS, Y/O DESARROLLAR PROCESOS PRODUCTIVOS A TRAVÉS DE LA AUTOGESTIÓN, EL TRABAJO ASOCIATIVO Y LA MICROEMPRESA.
Las siguientes observaciones fueron presentadas a los PLIEGOS DE CONDICIONES para el proceso de SELECCIÓN ABREVIADA SDIS-SLH No. 06 - 2008, las cuales se transcriben y se responden a continuación: 

	NOMBRE:
	ASOCIACIÓN PROACTIVA

	FECHA: 
	09/07/2008 02:51 p.m. 


Mediante el correo electrónico asociacionproactiva@yahoo.es, la entidad ASOCIACIÓN PROACTIVA, presentó inquietudes al proceso de selección abreviada SDIS-SLH No. 06 – 2008, remitidas al correo electrónico hpiracun@integracionsocial.gov.co, al cual se les da respuesta de la siguiente forma:
OBSERVACIÓN 1:

En la pag 16 de los Estudios Previos, en el numeral 3.1.3 PROGRAMA DE ATENCION A FAMILIAS enuncia que el proponente deberá presentar en su propuesta, metodologías sistemicas para dos grupos de familia: cohesionadas y/o conectadas y desligadas y/o amalgadas. La inquietud es la siguiente: la definición de familia con relaciones desligadas es diferente a la definición de familia con relaciones amalgamadas, por lo tanto se escoge una (o desligada o amalgamada?) o se toman las dos y se hace una actividad para desligada y una para amalgamada lo que duplicaria las actividades. 
 
RESPUESTA 1: 

En la formulación del anexo técnico se conceptuó incluir ambos grupos de familia, tanto las desligadas, como las amalgamadas, con el propósito de contemplar dentro de las familias que podrían Disfuncionales, las dos situaciones.  En este sentido solo se debe proponer una actividad global que pueda llevarse a cabo con las familias desligadas o con las familias amalgamadas.

OBSERVACIÓN 2:

En la pag 37 del Anexo Técnico en el literal e) Formulacion del plan de atención integral especifica que este se elabora conjuntamente con familia finalizado el cuarto mes de contratación. Teniendo en cuenta que la contratación actual tiene una duración de 5 meses, es viable plantear un plan de atención integral para desarrollarse en 1 mes? De igual manera corresponde con el plan de compromiso y trabajo en casa.


RESPUESTA 2: 

En el numeral 2.3.2.1. PROCESO DE ABORDAJE DEL COMPONENTE FAMILIAR del Anexo Técnico se encuentran descritas cada una de las acciones y los propósitos que se deben adelantar, por lo tanto está previsto que el Plan de Atención Integral se concerte en el cuarto mes de ejecución del contrato.

OBSERVACIÓN 3:

En la pag 14 de los Estudios Previos, en el Instructivo de la Matriz enuncia que las actividades segun la tematica se plantean indicando la fase a la que corresponde. La pregunta es: en la matriz se plantea las actividades por tematicas llevando el consecutivo de la fase? por ejemplo:  comunicacion asertiva/actividad fase 1

                                          comunicacion asertiva/actividad fase 2

                                          comunicacion asertiva/actividad fase 3

 

o se puede realizar una matriz por fase contemplando los programas, las tematicas y sus respectivas actividades?

 
RESPUESTA 3: 

Se tiene previsto en el numeral 3.1.2 PROGRAMAS DEL COMPONENTE DESARROLLO HUMANO, en el instructivo de la Matriz que “La actividad para cada fase deberá presentarse en la misma matriz, indicando la fase a la cual corresponde cada actividad”.

	NOMBRE:
	CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO SOCIAL TANAI JAWA

	FECHA: 
	10/07/2008 05:06 p.m. 


Mediante el correo electrónico tanaijawa@gmail.com, Olga Liliana Quintero Ruge, representante legal de la  CORPORACIÓN PARA EL DESARROLLO SOCIAL TANAI JAWA,  presentó solicitud enviada al correo electrónico hpiracun@integracionsocial.gov.co, al cual se les da respuesta de la siguiente forma:
SOLICITUD 1:

De manera atenta solicitamos ampliar el plazo para la entrega de la propuesta del proceso de seleccon (SIC) abreviada 

SDIS-SLH- 06- 2008.

RESPUESTA 1: 

Atendiendo el tiempo previsto para iniciar nuevamente la prestación del servicio y en razón al interés de esta Secretaría en la atención de la población en situación de discapacidad cognitiva, el Comité Técnico conceptúa que no es posible aplazar la fecha prevista para el cierre de la presente selección abreviada por cuanto el retrazó prolongado del servicio perjudica ostensiblemente las habilidades y destrezas adquiridos por los usuarios en el proceso que acaba de terminar.

Atentamente,

ASPECTOS TECNICOS,

	LUISA FERNANDA CAMPO
	CLAUDIA PATRICIA CARRILLO

	SUBDIRECCIÓN PARA LA ADULTEZ
	SUBDIRECCIÓN PARA LA ADULTEZ


ASPECTOS JURÍDICOS, 

	LUIS ALFREDO MACIAS MESA

	SUBDIRECTOR DE CONTRATACIÓN
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